Дифференцированные задания
Символы: Б - базовый, П - повышенный, В – высокий. 
Задание №1. Вспомнить состав числа.
	б


	п
	в

	1 + … = 3
	6 + … = 9
	1 +…  = 8

	1 +  …= 4
	4 + … = 9
	… + 6 = 8

	1 +  …= 5
	5 + … = 8
	5 + … = 9

	1 + … = 6
	3 + … = 4
	…+ 3  = 9

	1 +  …= 7
	6 + … = 10
	… + 7 = 10



Задание №2. Заполнить по две таблицы, сформулировать закономерность.                                                                                      в
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Задание №3. Выпиши выражения, значения которых равны 15.
	б

  


	п
	в

	10 + 3 =
	20 – 8 + 3 =
	13 + 7 – 4 =

	6 + 7 =
	7 + 7 + 3 =
	15 +…- 7 =

	5 + 10 =
	17 – 9 + 8 =
	17 -…+ 6= 15

	20 – 1 – 4 =
	9 + 4 + 2 =
	20 – 10 +…= 15

	14 + 5 – 4 =
	6 + 7 + 5 =
	20 -… +…= 15



Задание №4. Запиши числа внутри фигур, чтобы получились верные равенства.
	б

	п
	в

	
        +   5 =  15
		+ 4 - 4 = 18
	13 + 4 -	= 12

	
10     - 	=   8
		+	=  23  
		- 15 + 4 = 11

	
+    6    = 12
	17      -	= 11
	15 – 4 +	  =  16

		-     6     =  9   

		-    	= =14
	               + 4 - 6 -3= 9

	19      - 	=   5

	19 + 1-	= 13
	               +	= 17








Задание №5. Вычислить, чтобы получились верные равенства.
	Б                 №1           
	П              №2              
	В 	№3

	1 дм + 3 дм =
	13 см + 9 см – 4 см =
	17 л + 5 л - 11 л =

	6 л + 5 л – 4 л =
	16 л - 5 л + 14 л =
	1дм +13 см - 6 см =

	3 кг + 8 кг =
	10дм +13 дм - 6 дм =
	18л + 2 л + 7 кг =

	7 см– 4 см =
	9 л + 2 л + 7 л =
	17 мм + 7 кг +7 кг =

	10 см + 0 см – 6 см =
	13 кг + 9 кг -4 кг =
	18 см + 9 г – 4 дм =


Задание №6. Сравнить.
	б

	5 л …7 л … 10 л

	12 кг … 17 кг – 2 кг

	2 дм  +  3  дм … 5  см

	1 л + 19 л … 20 л

	30 см … 25 дм

	п




	15 кг – 7 кг … 13 кг + 2 кг

	22 кг … 11 кг – 2 к г+ 5 кг

	2 дм – 3 см … 15 см + 2 см

	1 дм + 19 см … 20 л

	30 см … 25 дм – 15 дм

	в



	5 см  < 7 см … 1 дм

	23 кг < 15 кг – 4 кг

	2 л  > 13 л … 5 л + 1 л

	1 дм  + 1 дм > 20 дм

	34 кг … 25 см … 64 см


Задание №7. Выбрать задание и выполнить его. 
        Х          +4          +7      -9          -6        -2        =1
А) 	«б»
	 
В) «п»
	Слагаемое
	Х
	6
	Х
	7
	Х

	Слагаемое
	4
	У
	5
	У
	8

	Сумма
	12
	14
	18
	15
	16




С) «в»
	Уменьшаемое
	25
	у
	19
	у
	11
	у
	18
	у

	Вычитаемое
	х
	11
	х
	19
	х
	6
	х
	13

	Разность 
	7
	9
	4
	9
	5
	11
	15
	21



Задание №8. «Кто быстрее!?». Решить уравнения.
(Задание на время).
	б	«смелые»
	п	«быстрые»
	в	«ловкие»

	Х – 13 = 20
	Х – 12 + 1 = 16
	К сумме чисел 7 и 5 прибавить Х. Получится 20.

	26 + У = 28
	23 – У = 12 + 4
	Из числа У вычесть разность чисел 17и14. Получится 10.

	У – 18 = 22
	Х - (15 + 6) = 4
	У-25=26+3






Задание №9. Найти значение выражений. 
	Б          1в
	п	2в
	в	3в

	7 + 8 =
	14 – 7 + 2 =
	13 - (2 + 8) =

	13 – 7 =
	15 – 4 – 6 =
	17 - (4 + 8) =

	19 – 18 =
	26 – 26 + 15 =
	(4 + 9) - (20 -18)=

	5 + 9 =
	16 – 8 – 6 =
	11 – 6 - (3 + 2) =

	14 – 7 =
	21 – 5 + (3 + 6) =
	40 – 20 + 30 -40=



Задание №10. Найти значение выражений. 
А) «б»
	30 … 7 = 37
	75 … 5 = 70

	20 … 4 = 20
	  7 … 8 = 15

	16 … 8 =   8
	25 … 5 = 30

	90 … 8 = 98
	23 … 4 = 19



Б) «п»
	70 + … = 78
	90 - … = 89

	… -  20 =    4
	59 + … = 60

	… -    1 = 50
	   1+ … = 72

	35 + … = 36
	100- … = 80



С) «в»
	8 + (9 + 2) =
	(6 + 20) + 4 =

	78 - (3 + 5) =
	(6 + 20) – 4 =

	30 + 7 + 3 =
	(18 + 10) – 8 =

	(40 + 5) – 3 =
	90 - (10 + 1) =





Задание №11. Выполнить задание.
№1. «В» Запиши верные равенства.
	20 + … = 50
	…  + 30 = 30

	60 - … = 40
	50 + … = 70

	40 + … = 80
	90 - … = 10

	100- … = 60
	50 + … = 100



№2. «б» Запиши «соседей» числа в натуральном ряду.
	…, 20, …;
	…, 80, …;

	…, 40, …;
	…, 90, …;

	…, 60, …;
	…, 30, …;

	…, 70, …;
	…, 50, … .



№3 «п» Сформулируй закономерность. Продолжи ряд.
	90, 70, …, …, … .

	10, 20, 30, …, …, …, …, …, …, … . 

	10, 30, …, …, ... . 

	100, 70, …, … .



Задание №12. Найди ложные высказывания.
	«Апельсины»
	«Яблоки»

	99 +  1 = 100
	1 дм 7 см  = 27 см

	40 – 40 = 80
	8 дм 8 см = 78 см

	86 +  4 = 99
	6 дм 5 см  < 56 см

	20 + 37 = 67
	10 дм  < 1 см

	44 +  3 = 47
	88 л  < 88 см





Задание №13. Найди значения выражений.
 «б» Команда «Ракета».
	60 - 29      
	Е
	57 + 7
	М

	17 + 7       
	К
	18 + 32
	С

	80 - 6        
	П
	16 + 14
	И

	39 - 27       
	Т
	75 - 13
	Р

	40 - 5         
	О
	
	



	74
	31
	62
	30
	64
	31
	12
	62

	
	
	
	
	
	
	
	



«п» Команда «Космос».
	64 + 18 - 15
	О
	45 + 27 - 42
	Б

	80 – 58 - 22
	П
	74 + 26 - 58
	А

	84 – 29 + 37
	С
	62 – 48 +19
	И



	92
	0
	42
	92
	33
	30
	67

	
	
	
	
	
	
	



«в» Команда «Звёзды».
	(60 + 40) - 8      
	О
	(11 + 9) - 12
	В

	35 + (43 - 12)
	Е
	100 - (48+22)
	Ф

	(26 + 24) - 25
	Т
	(9 + 7) + 24
	С

	50 – 14 + 43
	Ц
	70 - (47 - 40)
	Р



	40
	8
	66
	25
	92
	30
	92
	63

	
	
	
	
	
	
	
	



Задание №14. Вычислить, используя таблицу умножения.
А) «б»
	Множитель
	2
	3
	9
	5
	12

	Множитель
	4
	8
	4
	7
	1

	Произведение 
	
	
	
	
	



Б) «п»
	Множитель
	2
	
	5
	2
	8

	Множитель
	
	3
	
	
	

	Произведение 
	12
	6
	10
	7
	16



С) «в» соединить стрелками правильный ответ.
	6х2
	
	10
			

	2х7

	3х2
	
	14
	
	2х6

	2х5
	
	6
	
	2х3

	7х2
	
	12
	
	5х2



Задание №15. Решить уравнения.
«Б» Команда «Лайнер». Решить уравнения подбором.
Х  х 39 = 39                               2 х А =   8
25 х У =  0                                С х 2 = 14
«п» Команда «Ладья». Решить уравнения.
14 : х = 7                                   У х 2 = 18
14 – х = 7                                  У + 9 = 18
«в» Команда «Крейсер». Составь и решить уравнения.
Число 24 разделить на неизвестное число и получили 6. 
Число 7 умножили на неизвестное число и получили 42.
Задание №16. Заполнить  одну таблицу.
№1 «б»
	Множитель
	2
	
	4
	5
	

	Множитель
	6
	6
	8
	
	9

	Произведение 
	
	24
	
	25
	81


№2 «п»
	Множитель
	28:7
	8
	42:6
	
	7

	Множитель
	
	49:7
	
	18:2
	

	Произведение 
	36
	
	70
	54
	100-37


№3 «в»
	Множитель
	7х10
	7х3
	9х7
	
	9х6

	Множитель
	6х6
	
	3х8
	7х4
	

	Произведение 
	
	56:8
	
	8х6
	7х5



Задание №17. Вычислить.
	Б        1в
	П            2в 
	В 	3в 

	… х 7 = 28
	35 : 7 + 7 х 1 =
	4смх7+1дмх5=

	… х 7 = 56
	28:4+7х7=
	10см-8смх7+2дмх7=

	… х 7 = 14
	9 х 7 + 56 : 7 =
	4мх7+(7дмх7+51дм)=

	… х 7 = 70
	10 х 7 – 63 : 7 =
	

	… х 7 = 42
	70 – 6 х 6 =
	






Задание №17. Вычислить.
А) «б»
	а
	2
	6
	
	
	8
	

	А х 4-3
	
	
	33
	25
	
	37



В) «п»
	30 : 3 + 30 : 6 =
	7 : 7 х 8 + 4 х 7 =

	49 : 7 х 5 =
	21 : 7 +70 : 10 =

	16 + 9 : 3 =
	45 : 5 + 8 х 9 =



С) «в»
Произведение чисел 4 и 7 уменьши на 19.
Частное чисел 24 и 6 увеличь на 17.
Сумму чисел 3 и 2  умножь на разность чисел 11 и 2.
Уменьшаемое выражено произведением чисел 8 и 6, вычитаемое 9.
